
	Szentes Város Önkormányzat lapja   	 LVIII. évfolyam 7. szám       	 2026. április 6. 

szentesi élet
A tájékozottság Önnek is jár!A tájékozottság Önnek is jár!

10. OLDAL 5. OLDAL

Épül a 
McDonald's 3. OLDAL

Fáklyás felvonulás  
a Kurcán

Hangjegyek és  
sajtkorongok

Új ultrahang- 
készülékek

2. OLDAL 4. OLDAL 8. OLDAL



  	 A tájékozottság Önnek is jár!	 szentesiszentesiéletélet� 2026. április 6.2 

Felelős szerkesztő: Halupa Eszter ügyvezető
Szerkesztőség: 6600 Szentes, Petőfi S. u. 1. • Tel.: 63/311-563 • E-mail: szentesielet@gmail.com

WEB: www.szentesielet.hu • Facebook: www.facebook.com/szentesielet • Fotó: Vidovics Ferenc
Kiadja: Szentesi Élet Kft., 6600 Szentes, Petőfi S. u. 1. 

Nyomtatás: Rensz Magyarország Kft. 6725 Szeged, Teve u. 39.  
ISSN: 0238-9959 • ISSN: 2060-2480 (online) • e-Könyvtár: http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=6809

Ismerősen cseng a szentesiek 
számára az Aradi Sajt márkanév. 
A termékeket sokan szeretik, és 
a közelmúltban már egy nem-
zetközi versenyen is elismerték. 
A sajtkészítést immár a harma-
dik generáció viszi tovább, és 
Aradi László azt is elmeséli, ho-
gyan jönnek létre a kézzel ké-
szült sajtkorongok Bach zenéjét 
hallgatva. Az interjú a 8. oldalon 
olvasható. 

Közeleg Szentes születés-
napja! Április 30-án csónakos, 
lampionos felvonulással veszi 
kezdetét az ünnepi program-
sorozat, melynek számos ele-
me a Kurca partjára csalogatja 
a közönséget. A programok a 
gödörben és a környékén lesz-
nek, a szervezők minden kor-
osztály számára aktív kikapcso-
lódást kínálnak.  

A McDonald’s is elkezdte az 
építkezést, a látványterveket a 
lap 3. oldalán találják. A Tesco 
áruház zsetongyűjtő pályáza-
tán a központi óvoda végzett 
az első helyen. A nyereménynek 
köszönhetően ovis rollerpályát 
avattak fel. Lemondott a város 
javára az egykori Koszta-tanya 
tulajdonjogáról az Árpád Agrár 
Zrt. A festő egykori házának új-
jáépítését tervezik. 

A hétvégén megtelt a városi 
uszoda, ahol az úszás diákolim-
pia országos döntőjét rendez-
ték meg. Több száz versenyző 
érkezett városunkba. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Darók József

A duális partnerek egyre na-
gyobb szerepet töltenek be a 
technikumi képzésben. Ők vol-
tak a középpontban március 
31-én a Cégek Piacán, amelyre 
már sok éve várja az érdeklődő-
ket a Hódmezővásárhelyi Szak-
képzési Centrum, valamint itte-
ni intézményei, a Szentesi Boros 
Sámuel Technikum, a Szente-
si Pollák Antal Technikum és a 
Szentesi Zsoldos Ferenc Tech-
nikum.

Ez a pályaorientációs rendez-
vény minden alkalommal kiváló 
lehetőséget kínál az általános is-
kolás diákoknak, a végzős közép-
iskolásoknak és a továbbtanulni 
vágyó felnőtteknek, hogy közvet-
len kapcsolatba kerüljenek a régió 
legjelentősebb munkáltatóival, 
és interaktív módon ismerhessék 
meg a választható életpályákat.

Az ifjúsági házban több termet 
és a folyosókat is megtöltötték a 
cégek és a szakképzéseket bemu-
tató technikumi standok. A Cégek 
Piacára kilátogatott Tornyi Molnár 
Zoltán, a Hódmezővásárhelyi SZC 
főigazgató-helyettese, Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester és To-
nomár Zoltán, a Szentesi Ágazati 
Képző Központ vezetője is. 

Arra biztatta az érdeklődő diá-
kokat Kovács Attila, a Pollák tech-
nikum igazgatója, hogy bátran, 
nyitott szemmel nézzenek körül, 
gyűjtsenek információkat a stan-
doknál, mert a munkaerőpiacon 
vagy az egyetemi tanulmányaik-
hoz már most keresni kell a lehe-
tőségeket. 

Bár az intézményükben okta-
tott szakmák közül ezúttal csak az 
egészségügyi ágazattal képvisel-
tette magát a Boros technikum, 
meghívták azonban duális partne-

reiket, melyek így bemutatkozhat-
nak, a tanulók pedig megismer-
hetik szakmájukat a gyakorlatban 
– mondta Somosné Puskás Krisz-
tina igazgató.

A Zsoldos technikum is fontos-
nak tartja megmutatni, hogy mi-
lyen partnerekkel vannak kapcso-
latban, melyek száma egyre bővül, 
hiszen látják a tanulóik elköte-

lezettségét - hallottuk Balázsné 
Szabó Erzsébet igazgatónőtől, aki 
azt is elmondta: újításként sikeres, 
régi diákjaikat is elhívták előadást 
tartani, hiszen hatalmas büszke-
ség számukra, amikor valaki kar-
riert fut be szakmájában. Egyete-
mek is bemutatkoznak a Cégek 
Piacán, mert a Zsoldosban is ten-
denciává kezd válni a felsőoktatás-
ban való továbbtanulás.

Egy csónakban evezünk! 

Fáklyás vízi felvonulás a Kurcán
Új elemmel gazdagodik 2026-ban a szentesi Városnapok 

programja. Április 30-án este első alkalommal rendezik meg 
a fáklyás vízi felvonulást a Kurcán. A látványos esemény a ren-
dezvénysorozat nyitányaként már az első napon különleges 
hangulatot teremt a város szívében. 

A szervezők célja, hogy a Kurca és környezete új nézőpont-
ból mutatkozzon meg. Az est során kivilágított hidak és fák 
adják a díszletet, miközben a vízen lassan haladó csónakok és 
kenuk fényei tükröződnek a víz felszínén. A résztvevők fáklyát 
is kapnak, ezzel is fokozva a hangulatot. 

A felvonulás útvonala a Vadászháztól indul, és az Ifjúsági Ház 
alatti partszakaszig tart, miközben a partról is végig követhető 
az esemény. Ez lehetőséget ad azoknak is a bekapcsolódásra, 
akik inkább a szárazföldről élveznék a látványt. 

A programhoz bárki csatlakozhat, barátokkal, családdal, is-
merősökkel egyaránt vízre lehet szállni, mindössze előzetes 
regisztráció szükséges. A részvétel ingyenes, jelentkezni sze-
mélyesen a Visit Szentes irodában lehet. (Szentes, Petőfi u. 1.)

A felvonulás végén, a célállomásnál további programok vár-
ják az érkezőket. Árusok, koncert és DJ gondoskodnak arról, 
hogy az este ne érjen véget a kikötéssel. A kezdeményezés 
nemcsak látványos élményt kínál, hanem egy olyan közös al-
kalmat is, amely új ritmust adhat a város ünnepi napjainak. 

Szabó Fiametta 

Cégek a piacon
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Szentesi Polgármesteri Hivatal 
(Szentes, Kossuth tér. 6.)  

pályázatot hirdet hatósági 
ügyintéző munkakör ellátására.

A pályázati kiírás a  
www.szentes.hu és a  

https://kozszolgallas.ksz.gov.hu 
honlapon megtekinthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. 04. 15. 00:00 óra

Szentesen is elindult a város 
első McDonald’s éttermének 
építése. A beruházás a válla-
lat hazai fejlesztési stratégiájá-
nak része, amelynek célja, hogy 
egyre több településen legyen 
elérhető a modern, kényelmes 
és digitális megoldásokra épü-
lő vendégélmény. A kivitelezés 
több mint száz szakember ös�-
szehangolt munkájával zajlik , a 
nyitás a tervek szerint 2026 má-
sodik felében várható.

- Célunk, hogy a McDonald’s él-
ményt egyre több hazai települé-
sen tegyük elérhetővé, és vendé-
geink számára kényelmes, gyors, 
ugyanakkor magas színvonalú  

éttermi élményt kínáljunk. Nagy 
öröm számunkra, hogy Szentesen 
is elindulhatott egy új McDonald’s  
étterem kivitelezése, amellyel ha-
marosan tovább színesíthetjük 
a város gasztronómiai kínálatát. 
– mondta Szűcs Attila, a McDo-
nald’s hazai éttermeit üzemeltető 
Progress Étteremhálózat Kft. háló-
zatfejlesztési vezetője a beruházás 
kapcsán.

A Csongrádi úton épülő egység 
egy korszerű, családbarát McDri-
ve® étterem lesz, ahol a vendégek a 
számukra legmegfelelőbb módon 
adhatják le és fizethetik ki rende-
lésüket: az érintőképernyős kiosz-
kokon, a hagyományos kasszáknál, 

Értesítjük a Tisztelt Szülő-
ket, hogy a Szentes Város Ön-
kormányzata által fenntartott 
Szentesi Felsőpárti Óvoda és 
tagóvodáiba és a Szentesi Köz-
ponti Óvoda és tagóvodáiba a 
2026/2027. nevelési évre az aláb-
bi időpontokban lehet beíratni 
gyermekeiket:

2026. április 20-21.  
(hétfő-kedd)

8 – 17 óra között
A felvételt elsősorban abba 

az óvodába lehet kérni, amely-
nek körzetében a gyermek lakik. 
Felhívjuk az érintettek figyelmét, 
hogy az óvodák felvételi körzeté-
ről az óvodák telefonon történő 
megkeresésével (Szentesi Felső-
párti Óvoda: 63/562-421, Szente-
si Központi Óvoda: 63/311-149) 
tájékozódjanak. 

A nemzeti köznevelésről szó-
ló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) 

bekezdése szerint: „A gyermek 
abban az évben, amelynek au-
gusztus 31. napjáig a harmadik 
életévét betölti, a nevelési év kez-
dő napjától legalább napi négy 
órában óvodai foglalkozáson vesz 
részt.” Tehát kötelező beíratni azt 
a gyermeket, aki 3. életévét 2026. 
augusztus 31. napjáig betölti és 
még nem jár óvodába. 

Az óvodai beíratásokra ki-
zárólag a székhely óvodákban 
lesz lehetőség: 

• Szentesi Felsőpárti Óvoda 
esetében a Rákóczi Ferenc ut-
cai székhely Óvoda (6600 Szen-
tes, Rákóczi Ferenc utca 46-48.), 

• Szentesi Központi Óvoda 
esetében a Klauzál utcai szék-
hely Óvoda (6600 Szentes, Kla-
uzál utca 5-7.).

Az óvodai felvételeknél előny-
ben kell részesíteni a körzetben 
lakó, illetve a halmozottan hátrá-
nyos helyzetű gyermekeket.  

vagy a McDonald’s mobilapplikáci-
óján keresztül. A termékek átvéte-
lére nemcsak a kiadó pultnál lesz 
lehetőség, hanem asztalhoz is le-
het kérni, az autóval érkezőket pe-
dig a nyitást követő hetekben már 
autós kiszolgálás is várja majd .

„Örömmel és büszkeséggel üd-
vözlöm, hogy Szentesen megkez-
dődött a McDonald’s új éttermé-
nek építése. – mondta el Szabó 
Zoltán Ferenc, Szentes város pol-
gármestere. – Ez a beruházás nem 

csupán a város gasztronómiai kí-
nálatát bővíti, hanem új munka-
helyeket is teremt , és hosszú tá-
von hozzájárul a helyi gazdaság 
stabilitásához és fejlődéséhez. 
Szentes számára kiemelten fon-
tos, hogy folyamatosan fejlődő, él-
hető város legyen, ahol a lakosok 
számára korszerű szolgáltatások és 

kényelmes megoldások állnak ren-
delkezésre. A város szívében épü-
lő új étterem nemcsak a gyors és 
kényelmes vendéglátás lehetősé-
gét nyújtja majd, hanem közössé-
gi találkozóhelyként is szolgálhat a 
szentesiek és a környéken élők szá-
mára. Bízom benne, hogy a beru-
házás zökkenőmentesen valósul 
meg, és az új étterem hosszú tá-
von is a város közösségi életének 
aktív része lesz, miközben a lako-
sok számára új lehetőségeket és 

kényelmet teremt.” – tette hozzá a 
városvezető.

Az étteremlánc stabil munkál-
tatóként erősíti majd a település 
munkaerőpiacát, hiszen a fejlesz-
tés részeként várhatóan mintegy 
70 új állandó munkahely jön lét-
re, ezzel érdemben bővítve a he-
lyi foglalkoztatási lehetőségeket.

Szentesen bővül tovább az étteremhálózat

Megkezdődött a McDonald’s új éttermének építése

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Szentesen a tervezett 
McDonald’s étterem kivitelezése 2026. március 23-án megkezdő-
dött, és várhatóan 2026. harmadik negyedévében fejeződik be.

A kivitelezési munkák ideje alatt a Sportközponthoz vezető útra 
(a Vecseri-foki úttal szemben) kizárólag az építkezés céljából le-
het gépjárművel behajtani.

A Sportközpont, valamint az autókereskedés gyalogos meg-
közelítése továbbra is biztosított az autókereskedés oldalában.

Szentesi Polgármesteri Hivatal
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda
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Új fekvő- és ülőbeteg-szál-
lító kocsikat adtak át az SZTE 
SZAKK Dr. Bugyi István Szen-
tesi Multidiszciplináris Cent-
rumban. A fejlesztés célja a 
betegbiztonság növelése és az 
egészségügyi dolgozók mun-
kájának megkönnyítése.

Jelentős eszközbeszerzés való-
sult meg az SZTE Szent-Györgyi 
Albert Klinikai Központ Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipliná-
ris Centrumában: korszerű fekvő- 
és ülőbeteg-szállító kocsik kerül-
tek az intézménybe. A fejlesztés 
kiemelten szolgálja a betegbiz-
tonság erősítését, miközben a 
mindennapi betegellátás haté-
konyságát is növeli.

Az új eszközök kialakításánál 
fontos szempont volt, hogy alkal-
mazkodjanak a lakosság egész-
ségi állapotában megfigyelhető 
változásokhoz. Az egyre gyako-
ribb túlsúly miatt nagyobb te-
herbírású és szélesebb kialakítá-
sú berendezésekre van szükség, 
amelyek biztonságosabb ellátást 
tesznek lehetővé – tudtuk meg 

Balogh Dénestől, az SZTE SZAKK 
ápolási igazgatójától.

A fekvőbeteg-szállító kocsik 
hidraulikus állítási lehetőséggel 
rendelkeznek, így magasságuk 
könnyedén az ágyak szintjéhez 
igazítható. Ez jelentősen csök-
kenti a betegek mozgatásával 
járó fizikai megterhelést, egyúttal 
biztonságosabbá teszi az áthe-
lyezést. Az eszközök oldalráccsal, 
infúziós állvánnyal és különféle 
tárolóegységekkel – például oxi-
génpalack elhelyezésére alkal-

mas tartóval – is fel vannak sze-
relve. A beszerzett berendezések 
megfelelnek a modern egészség-
ügyi követelményeknek.

A csaknem 23 millió forint 
értékű fejlesztés eredménye-
ként nyolc osztály kapott ülőbe-
teg-szállító eszközöket, míg hat 
osztály fekvőbeteg-szállító ko-
csikkal gazdagodott. Az érintett 
egységek között szerepel a Ra-
diológiai Klinika, valamint a Trau-
matológiai és Ortopédiai Klinika 
is. A radiológiai ellátásban külö-

nösen fontos az új eszközök ren-
delkezésre állása, hiszen így a 
vizsgálatra érkező betegek elhe-
lyezése folyamatosan biztosított. 

A Traumatológiai és Ortopé-
diai Klinikán az új berendezések 
a műtétre váró, illetve a beavat-
kozás után érkező betegek el-
helyezését és mozgatását kön�-
nyítik meg, különösen az ébredő 
és megfigyelő helyiségek közötti 
szállítás során.

Az eszközöket már használatba 
is vették, és további fejlesztések 
vannak folyamatban: a közeljövő-
ben eszköz- és ágytálmosók, vi-
zit- és műszerkocsik, hidraulikus 
kezelő- és vizsgálóágyak is érkez-
nek az intézménybe. Mint ismert, 
egymilliárd forintos kormányza-
ti támogatásból fejleszti tovább 
a Szegedi Tudományegyetem 
a szentesi kórház diagnosztikai 
eszközparkját és infrastruktúrá-
ját, jelentősen bővítve a város és 
a Szentesi Járás lakosságának el-
látását és az egészségmegőrzést 
szolgáló prevenciós lehetősége-
ket.

Két csúcskategóriás ultrahangkészülékkel bővült a Szegedi 
Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központjához 
tartozó Dr. Bugyi István Szentesi Multidiszciplináris Centrum esz-
közparkja. A mintegy 150 millió forint értékű beruházás a radio-
lógiai és kardiológiai ellátás színvonalát javítja, gyorsabb és pon-
tosabb diagnosztikát biztosítva a térség betegeinek.

A fejlesztés része annak az egy-
milliárd forintos programnak, 
amely a szentesi egészségügyi el-
látás korszerűsítését célozza. En-
nek keretében korábban már új 
betegszállító járműveket is szol-
gálatba állítottak.

Az egyik új ultrahangkészü-
lék a radiológiai osztály munká-
ját segíti, ahol az elmúlt években 
jelentősen nőtt a vizsgálatok szá-
ma. A másik berendezés a kardio-
lógiai diagnosztikát erősíti: a mo-
dern szívultrahang segítségével 
a szív- és érrendszeri betegségek 

korábban és pontosabban ismer-
hetők fel, sok esetben már hely-
ben, Szentesen.

Zavartalan betegellátás 
mobil CT-vel 

 Március 23-tól – átmeneti idő-
re – mobil CT használatával biz-
tosítják a képalkotó diagnoszti-
kai ellátást az SZTE Szent-Györgyi 
Albert Klinikai Központ Dr. Bugyi 
István Multidiszciplináris Cent-
rumban. A mobil készülnek kö-
szönhetően az intézménybe ér-
kező új, korszerű CT-berendezés 
telepítési munkálatai során is fo-
lyamatos és zavartalan marad a 
betegellátás.

Az új, korszerű CT-berendezés 
nagy felbontású készülék, lehető-
vé teszi az alacsony dózisú (LDCT) 
vizsgálatok elvégzését. 

Ez az egyetlen olyan szűré-
si módszer, amely bizonyítottan 
képes korai stádiumban jelezni a 
tüdődaganatot és ezzel csökken-
teni a tüdőrák okozta halálozást.

Ha téged is foglalkoztat, hogy hogyan élj 10-20 év múl-
va, és szeretnél tudatosan készülni erre, akkor ez a beszél-
getés neked szól!

Testi és mentális egészség, közösségi kapcsolatok, lak-
hatás, és még sok más fontos terület. Ezekről beszélgetünk 
majd.

Az eseményt a Tudatos Öregedés Alapítvány, Szentes Vá-
ros Gondozási Központja és a Művelődési és Ifjúsági Ház kö-
zösen szervezi.

Helyszín: Petőfi Cafe, Szentes, Petőfi u 2. 
Időpont: 2026. április 15. szerda, 14.00 - 16.00
A rendezvényen való részvételt kérjük jelezzék a  

gondozasikozpontszentes@gmail.com e-mail címen üzenet 
tárgya: „Tudatos idősödés”.

Korszerű ápolási eszközöket adtak át a kórházban

Új ultrahangkészülékek

Hogyan éljünk 

10-15 év múlva?

Aktív, tudatos öregedés Szentesen

www.eletplusz.huwww.tudatosoregedes.hu

Tudatos évek: az
öngondoskodás útján

TUDATOS 
ÖREGEDÉS

MAGYARORSZÁG

Helyszín: Petőfi Cafe, Szentes, Petőfi u 2. 
Időpont: 2026. április 15. szerda, 14.00 - 16.00
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Darók József

Koszta József születésének 
165. évfordulóján Szentes ön-
kormányzata és az Árpád Ag-
rár Zrt. szándéknyilatkozatot 
írt alá a várháti Koszta tanya 
tulajdonjogáról.

Koszta József Kossuth-díjas fes-
tőművész, az alföldi plain air fes-
tészet egyik legnagyobb hatású 
alkotója 165 évvel ezelőtt szüle-
tett. Városunkban múzeum, isko-
la és utca is őrzi nevét, de Szentes 
emlékmű állításával is tisztelgett 
alakja előtt.

A Szentes külterületén találha-
tó tanyája több mint húsz éven 
át, 1922 és 1945 között adott 
számára otthont és alkotó tevé-
kenységének helyszínt. Az épü-
let az évtizedek során leomlott, 
de a területen az elmúlt évek-
ben emlékhelyet alakítottak ki, 

ahová túraútvonal vezet. Életút-
ját feldolgozó digitális táblákat 
is helyeztek ki azzal a céllal, hogy 
bekapcsolják a helyszínt a vá-
ros kulturális és turisztikai életé-
be. Ezt a célt támogatja az Árpád 
Agrár Zrt, ezért lemondott a terü-
let tulajdonjogáról a város javá-

ra. A szándéknyilatkozatot már-
cius 25-én írta alá Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester és dr. Csikai 
Miklós, a zrt. korábbi elnöke.

– A város keresi a pályázati le-
hetőséget, hogy a Koszta tanyát 
egyszer újraépíthesse, és funkci-
ót adjon neki, ennek az elhatáro-

zásnak az első lépése ez a szán-
déknyilatkozat – magyarázta a 
polgármester.

– Már 1957-ben kezdeményez-
te Csalog József múzeumigazga-
tó a Koszta tanya műemlékké 
nyilvánítását, ám nem járt siker-
rel, de ő volt az, aki kardoskodott 
azért is, hogy a festőművészről 
nevezzék el a helyi múzeumot – 
osztotta meg a történetet Móra 
József önkormányzati képviselő. 

Méltatta Koszta művészetének 
jelentőségét az Árpád Agrár Zrt. 
képviseletében dr. Csikai Miklós 
is, aki úgy fogalmazott: ebben az 
esetben ez nem egy közönséges 
alföldi tanya, hanem az a tanya, 
amire és a környezetére Kosz-
ta azt mondta, hogy ide „megér-
kezett” – illik tehát az utódoknak 
ezt megbecsülni, ha lehetőségük 
van rá.

Darók József

A szentesi Kálvária teme-
tő díszparcellájában nyugszik 
Koszta József, Kossuth-díjas 
festőművész és felesége, Szei-
fert Anna. Születésének 165. 
évfordulóján a díszsírhelynél 
emlékeztek meg az 1861. már-
cius 27-én született művészről 
a nevét 1951 óta viselő Koszta 
József Múzeum munkatársai.

A művész életútját Lantos Imre, 
a múzeum tárlatvezető munka-
társa és a Csallány Gábor Múze-
umbaráti Kör vezetője ismertette. 
Móra József önkormányzati kép-
viselő Koszta Józsefről néhány 
kevésbé ismert érdekességet 
osztott meg a hallgatósággal. A 
díszsírhelyen az önkormányzat, a 
múzeum, a múzeumbaráti kör, il-
letve az Együtt Szentesért Egye-
sület helyezett el koszorút.

Koszta József Brassóban lát-
ta meg a napvilágot. De hogyan 
vált az alföldi festészet egyik leg-
nagyobb géniusza abból a kis-
gyerekből, aki az erdélyi táj fé-
nyeivel, színeivel, természeti 

környezetével találkozott elő-
ször? Münchenben kezdett fes-
tészeti tanulmányokba, majd 
Budapesten, a Mintarajziskolá-
ban Székely Bertalan, Lotz Ká-
roly keze alatt formálódott te-
hetsége. Olasz, francia, holland 
tanulmányutak következtek ösz-
töndíjjal, megfordult Párizsban is. 
Az évek során sok más elismerés 
mellett az 1929-es barcelonai vi-
lágkiállítás arany- és bronzérmét 
is elnyerte. Külföldről hazatérve 
Nagybányán, majd Szolnokon 

is meghatározó élmények érték 
művészkörökben, magával hoz-
va a plain air festészet és az Alföld 
iránti felfokozott érdeklődést. 

Az 1910-es évek elején már 
befutott művészként érkezett 
Szentesre, s azonnal rátalált egy 
műteremre, ahol rövidesen be-
rendezkedett. Közvetlen környe-
zete lett innentől a fő témája. A 
Berekhát, a putri, a malmos képek 
ma már mind mementók. A té-
mából erőteljes, magas hőfokon 
izzó alkotások születtek, megte-

remtve, szépen, lassan kiérlelve 
az alföldi piktúra egyik jeles kép-
viselőjét. Fokozottabban kezdett 
foglalkozni a természetben adó-
dó fényhatásokkal. Az erős ér-
zelmi azonosulás is szükségkép-
pen hozzáadódott Koszta egyéni 
hangú festészetének beéréséhez. 
Az életét a festés jelentette, bel-
ső szükségletét a maga módján 
így fogalmazta meg: „Kenyni mu-
száj!”

Koszta József Budapesten 
hunyt el 1949-ben, de nem ott 
talált végső nyugalomra. Évtize-
deken át volt méltatlan helyen, 
egy, a nevét viselő sírhelytől tá-
volabb eső sírban. Két civil szer-
vezet, a Tájak-Korok-Múzeumok 
Koszta Klubja és az Együtt Szen-
tesért Egyesület, valamint szente-
si önkormányzat közös erőfeszí-
téseinek köszönhetően a művész 
és az ugyanabban az évben el-
hunyt, Szentesen elhantolt Szei-
fert Anna díszsírhelyet kapott a 
Kálvária temetőben, az ünnepé-
lyes újratemetést 2008. október 
25-én tartották.

Tervek az egykori Koszta tanyával  

Névadójára emlékezett a Koszta múzeum

Hirdessen a 12.000 példányban ingyenesen 
megjelenő Szentesi Élet városi lapban!

szentesielet@gmail.com
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Halupa Eszter

Díszbe öltözött az Alföldi 
ASzC Bartha János Kertészeti 
Technikum és Szakképző Isko-
la március 25–27. között. Ran-
gos országos versenynek adott 
otthont az intézmény, hiszen 

Szentesen tartották a kertész-
technikus – dísznövényterm-
esztő, virágkötő szakmairány 
Országos Szakmai Tanulmányi 
Verseny döntőjét. 

Három napon keresztül az or-
szág legtehetségesebb dísznö-
vénytermesztő és virágkötő ta-

nulói érkeztek a Barthába, hogy 
összemérjék tudásukat, kreati-
vitásukat és szakmai felkészült-
ségüket. Kiváló szakmai zsűri 
értékelte munkájukat, az ered-
ményhirdetést a Megyeházán 
tartották március 27-én. 

Az ünnepi eseményt Monoki 

Mariann intézményvezető nyitot-
ta meg, aki számára büszkeség, 
hogy ennek az országos szakmai 
versenynek az iskola adhatott 
otthont. Mint mondta, a döntő-
ben a szakmai tudás, a kreativi-
tás és az elhivatottság látszott a 
jövő szakemberein. 

– A Bartha múltja kötelez és 
ösztönöz bennünket a folyama-
tos megújulásra. Fejlesztjük a 
tangazdaságunkat, erősítjük a 
duális képzést és bővítjük a kap-
csolatainkat – mondta el az idén 
85 éves intézmény igazgatója, 
aki szerint a verseny a jövőbeni 
szakmai együttműködés alapja-
it is megteremtette.  

Az Alföldi ASzC képviseleté-
ben dr. Horváth József főigazga-
tó üdvözölte a megjelenteket. A 
döntősök az ország hat városá-
ból érkeztek, Budapest, Debre-
cen, Kecskemét, Szentes, Szom-
bathely és Velence legjobbjai 
versenyeztek. Gratulált a szerep-
lésükhöz, szerinte a versenyzők 
megmutatták, hogyan kell ezt a 
szakmát magas szinten gyako-
rolni. 

A vendégeket a város polgár-
mestere is köszöntötte. Szabó 
Zoltán Ferenc örömét fejezte ki, 
hogy a versenyzők Szentesre jöt-
tek, és bízik abban, hogy mara-
dandó szép emlékekkel térnek 
majd haza.

A jövő kertészei és virágkötői 
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Darók József

Rollerpályát alakítottak ki a 
Szentesi Központi Óvoda udva-
rán, ami a „Start a jövőért” Tesco 
pályázat 2025. tavaszi forduló-
ján nyert félmillió forintos tá-
mogatásból valósult meg. 

– Volt egy álmunk, hogyan tud-
nánk az udvarukat bővíteni, szépí-
teni, a gyerekeknek olyan teret 
létrehozni, ahol örömmel mozog-
hatnak. Amikor kitűztük a célt, 
vagyis a rollerpályát, a sors elénk 
hozta a Tesco-pályázatot – hang-
zott el Szabóné Vona Krisztina in-
tézményvezetőtől a pálya ünne-
pélyes avatóján március 27-én. 
Pályázatuk első helyezést ért el, el-
nyerték a kategóriánkénti legma-
gasabb, 500 ezer forintos támoga-
tási összeget. 

Az álom az óvoda udvarán össze-
fogással valósulhatott meg. A kivi-
telező, Orovecz István kőműves ön-
zetlen segítsége mellett a gyerekek 
is kivették a részüket a zsetongyűj-
tésből, az apukák pedig a kétkezi 
munkából, hogy mostantól boldog 
ovisok suhanhassanak az udvaron 
kanyargó 50 méteres körön.

A biztonságos rollerpálya kiala-
kításánál gondot fordítottak arra, 
hogy a gyerekek játékos formában 
tanulják meg a közlekedési szabá-
lyokat, miközben fejlődik mozgás-
koordinációjuk is az egyenes szaka-
szokat felváltó kanyarokban.

Alig adták át a pályát, lélekben 
már készülhetnek a következő ün-
neplésre: az óvodavezető boldo-
gan árulta el, hogy a Tesco újabb 
pályázatán is nyertek, amiből egy 
udvari rugós játékot vásárolnának.

Nyereményből rollerpálya

Darók József

A X. Országos Népzenei Ver-
seny három napos döntőjének 
adott otthont a Szentesi Lajtha 
László Művészeti Iskola márci-
us 20-22. között. A rendezvé-
nyen 30 művészeti iskolából, 
62 pedagógus felkészítésével, 
több mint 200 gyermek mutat-
ta be népzenei ismereteit, mű-
veltségét. Színpadi produkció-
kat, köztük szentesi citerást is 
díjaztak.

1996-ban, azaz harminc éve 
rendezték az első országos nép-
zenei versenyt, amely azóta 
minden harmadik évben foly-
tatódott, és Szentes immár má-
sodszor lehetett házigazdája. A 
versenyzők az ország egész te-
rületéről – az elődöntőkön elért 
pontszámok alapján – érkeztek 
a szentesi zeneiskola színpadára, 
a szakmai zsűri elé, ahol öt kate-
góriában (szólóhangszer, szóló-
ének, énekegyüttes, hangszeres 
együttes, hangszeres-énekes 
együttes) mérettek meg. 

A három versenynap alatt 98 
színvonalas népzenei produk-

ciót vonultattak fel a fiatal ze-
nészek és énekesek. A legfia-
talabbak alig tíz évesen léptek 
színpadra. Különleges hangsze-
reket is megcsodálhatott a kö-
zönség, a tekerőlanttól a dudán, 
cimbalmon, népi furulyán át a 
tamburáig, gyönyörűen szóltak 
az énekelt balladák, táncmuzsi-
kák, kesergők és népdalok.

A zsűriben Juhász Erika nép-
dalénekes, a Nyíregyházi Egye-
tem Zenei Intézetének tanszék-

vezetője, a Népművészet Ifjú 
Mestere, Vavrinecz András, Mar-
tin György-díjas népzenész, a 
Hagyományok Háza népzenei 
munkatársa és Széles András ci-
teraművész, a Kispesti Szatmári 
László Alapfokú Művészeti Iskola 
Bonis Bona díjas tanára értékelte 
a produkciókat.

A versenyt Miklós Anikó, a 
Hódmezővásárhelyi Tankerületi 
Központ igazgatója nyitotta meg. 
A megnyitó egyik vendégfellé-
pőjeként tért vissza Szentesre 
Debreczeni-Kis Helga népzenei 
előadóművész, népzenetanár, a 
„Fölszállott a páva” népzenei te-
hetségkutató verseny döntőse.

Ahogyan korábban, ezúttal 
is ért el kiemelkedő eredményt 
helybeli versenyző az orszá-
gos megmérettetésen. A citera 
tanszakon tanuló Ragányi Ken-
de, Németh Kornélia tanítványa 
különdíjat érdemelt ki a Somo-
gyi kanásztáncok hagyományhű 
előadásáért. A Téglási Imre cite-
rakészítő felajánlásából jutalmul 
kapott citerának nagyon örült a 
fiú.

Országos megmérettetés helybeli sikerrel

Különdíjas citerázás

Németh Kornélia és tanítványa, Ragányi Kende
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Amikor Aradi László felvág egy kétéves ér-
lelésű sajtot, nemcsak egy terméket vesz 
kézbe, hanem két év munkáját, türelmét 
és gondoskodását. A szentesi sajtkészí-
tő neve ma már nemcsak a helyi piacon, 
hanem nemzetközi szinten is ismert: a  
World Cheese Awards 2025 versenyén há-
rom díjat is elnyert. A kézműves sajtok irán-
ti elhivatottságról, a mindennapi munkáról 
és a szakma jövőjéről beszélgettünk vele.

– Hogyan kezdődött a sajtkészí-
tés iránti érdeklődése?

– Nagyszüleim és az ő szüleik is 
sajtkészítéssel foglalkoztak, így a 
mesterség már három generáci-
ón át öröklődött a családunkban. 
Régen egyszerűbb volt a válasz-
ték: gomolya és túró készült leg-
inkább, juh- és tehéntejből. Nagy-
mamám és édesanyám a szentesi 
piacon árulták a sajtokat, később 
engem is megfertőzött a kézmű-
ves sajtkészítés világa. Szentesen 
tanultam meg a parenyica készíté-
sét, majd később a szakma forté-
lyait is elsajátítottam. Később sváj-
ci és olasz kurzusokon képeztem 
magam.

– Mi volt az első sajt, amit elké-
szített?

– Parenyicát készítettem először, 
majd friss sajtot és később trappis-
ta jellegű sajtot. Akkor még nem 
pincében érleltem, ma viszont már 
van egy pincém, felette a műhe-

lyemmel. Ott ké- szülnek 
és ott érlelődnek a sajtok.

– Mi motiválja a mai napig eb-
ben a szakmában? 

– Boldogan megyek ki dolgozni 
minden nap. Amikor felvágok egy 
kétéve érlelt sajtot, az egy külön-
leges pillanat. Két évig gondosko-
dom róla: forgatom, kenegetem, 
figyelem. Minden sajt egy-egy 
születés.

– A World Cheese Awards ver-
senyen három sajtja is díjat nyert.

– Nagy öröm volt bekerülni a 
versenyre, ez hatalmas elisme-
rés számunkra. Nagy büszkeség, 
hogy olyan sajtkészítő országok 
mellett értünk el eredményt, mint 
Olaszország, Hollandia, Franciaor-
szág vagy Svájc. A Kispatéi Cseme-
ge ezüst minősítést szerzett, míg a 
Szarvasgombás érlelt kemény sajt 
és az Öreghegyi kemény sajt bronz 
elismerésben részesült. Ez azt bizo-
nyítja, hogy a magyar kézműves 
sajtok nemzetközi szinten is meg-
állják a helyüket.

– Hogyan látja a magyar kéz-

műves sajtkészítés helyzetét? 
– Sok sajtkészítő szeretne növe-

kedni és tömeget gyártani. Nálam 
nincs gépesítés, egyedül dolgo-
zom. Amíg két kézzel bírom, ad-
dig csinálom.

– Milyen egy átlagos napja a 
sajtműhelyben? 

– Elmegyek a tejért, felrakom 
melegedni, és körülbelül öt óra 

múlva kerül a sajt a prés alá. Más-
nap a sólébe, majd két nap után a 
pincébe. Aki ezt a szakmát választ-
ja, annak tudnia kell: nagyon sok 
mosogatással jár. Szombatonként 
árulok, de előzetes időpont-egyez-
tetéssel máskor is lehet vásárolni.

– Mennyire számít a tej minő-
sége? 

– A tej maga az élet. Az Alföldön 
talán nem olyan dús a fű, mint a he-
gyekben, viszont sok gyógynövény 
található a legelőkön, és ez kiérző-
dik a tejből. Három tehenem van, 
lucernaszénát és abrakot esznek, 
és sokat legelnek.

– Van személyes kedvence a sa-
ját termékei közül? 

– A natúr sajtokat szeretem a leg-
jobban. A parmezán jellegű sajtok 
már inkább fűszernek számítanak. 
Az olasz kurzuson azt mondták 
nekem, hogy ha parmezánt vágok 
fel, ananászíze vagy illata lehet. Ezt 
éreztük barátaimmal, ami azt is je-
lenti, hogy jó úton járok.

– Nyitottak a magyar fogyasz-
tók az új sajtokra? 

– Egyre inkább. Ma már nemcsak 
a friss sajtokat keresik, hanem az ér-
lelt, kemény sajtok iránt is nő az ér-
deklődés.

– Hogyan kapcsol ki munka 
után? 

– Elfáradok, de számomra a sajt-
készítés maga is kikapcsolódás. 
Közben gyakran hallgatok komoly-
zenét. Csajkovszkij, Vivaldi vagy 
Bach zenéje megnyugtat, jó érzés-
sel tölt el.

– Hol látja az Aradi Sajt márkát 
5–10 év múlva? 

– Szeretném átadni a tudást 
azoknak, akiket érdekel a sajtkészí-
tés. Workshopokat tervezek, ami-
kor elkészül a műhely, és alkalmas 
lesz erre a célra. Látszik az ember 
mozdulatán, ha szereti ezt a mun-
kát. Ezt mindig észreveszem.

Hangjegyek és sajtkorongok
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Házhoz visszük az energiátHázhoz visszük az energiát

MINŐSÉGI ENERGIATÁROLÁS, BIZTOS HÁTTÉR

A                                       .  
megbízható, prémium megoldásokkal dolgozik:

✅ Teljes körű ügyintézés: 
tervezés, engedély, kivitelezés, 

pályázati adminisztráció.

Kivitelező választásKivitelező választás
Még most sem késő!Még most sem késő!  
Minimális önerővel Minimális önerővel 

10% kedvezmény a legújabb 10% kedvezmény a legújabb 
Sigen rendszereinkre!Sigen rendszereinkre!

Az Otthoni Energiatároló Program keretében 
megkezdődött a PÁLYÁZATI ELBÍRÁLÁS

Válaszd a MINŐSGÉT és a MEGBÍZHATÓSÁGOT, 
válaszd a                             -t.

Pályázat kezeléstől a kivitelezésig egy cég, 
aki HÁZHOZ VISZI AZ ENERGIÁT!

Telefon: +36-63/81-41-41
E-mail: info@balisolar.hu

Cím: Szentes, Vásárhelyi út 119.

Sigen

fb.com/balisolarpower balisolar.hu

Darók József

 A közösség erejére, az érdek
érvényesítésre fókuszál a nem-
régiben alakult Generációs Fé-
szek Egyesület. Céljuk, hogy az 
egyesület biztonságos hálót je-
lentsen a Csongrád-Csanád vár-
megyei nők számára, ahol a ge-
nerációk közötti tapasztalatcsere 
révén minden nő felhatalmazást 
kap arra, hogy saját életének ak-
tív irányítója és a jövő generáció-
jának inspiráló példaképe legyen.

Az egyesület több célt is meg-
fogalmazott, az élen a generációk 
összekapcsolásával. Célkitűzés 
továbbá a női érdekképviselet, 

azaz a nők gazdasági és társadal-
mi érdekérvényesítő képességé-
nek növelése helyi és regionális 
szinten. A hátrányos helyzetű, 
például az alacsony képzettségű, 
vidéken élő, tartósan munkanél-
küli nők társadalmi és munka-
erő-piaci integrációjának előse-
gítését is szorgalmazzák. Fontos 
céljuk a hátrányos helyzetű em-
berek segítése, az önkéntesség, 
közhasznú tevékenység. 

Bemutatkozó rendezvényükön 
Álljunk ki a közösségünkért! cím-
mel tartottak gyakorlati érdekvé-
delem képzést Vajda Viktória és 
Szabó Márton, a Közélet Iskolája 
oktatói közreműködésével a Dó-

zsa-házban. A beszélgetések sa-
ját tapasztalatokra és ötletekre 
támaszkodtak, helyi ügyek kap-
csán alakult ki közös gondolko-
dás.

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester is részt vett a megnyitó 
beszélgetésen, aki úgy látja, na-
gyon sok ember a saját életveze-
tésével küszködik, és még nehe-
zíti a helyzetet, ha a probléma a 
családjukban is megjelenik. Ezért 
is tartja fontosnak, hogy a gene-
rációk tanítsák egymást.

A fővédnöki tisztet Mihály Bé-

láné Terike vállalta, aki üdvözöl-
te az új egyesület megjelenését, 
mert véleménye szerint az érdek-
védelem hiánypótló terület a vá-
rosban.

Az egyesület egyik alapítója, 
Bertusné Friedl Mónika már rég-
óta ismert a Re-Formáló Ételdo-
boz kapcsán. Mellette a tagság-
ban sokféle szakmai tapasztalat 
találkozik. A tapasztalatcsere je-
gyében már felvették a kapcso-
latot a Szentesi Diákönkormány-
zattal, illetve a Senior Kávézó 
Közhasznú Egyesülettel.

Egymástól tanulnak a Generációs fészekben

Lakossági tájékoztatás
Szentes Város Önkormányzata sikeresen pályázott az Open 

Hotel alatti Kurca-part szakasz revitalizációjára.
A kivitelezési munkálatokat 2026. április 13-án kezdi a nyertes 

kivitelező. A kivitelezés teljes időszakára lezárásra, lehatárolásra 
kerül a Szondi utcától a Kis utca 1. számú ingatlanig terjedő 
sétány és partszakasz teljes zöldfelülete.

A gépjármű forgalom előli teljes útlezárásra nem kerül sor, de 
forgalomkorlátozásra időszakosan számítani kell. A kivitelezés 
során áramszünet nem várható. Előreláthatólag a kivitelezés 3-4 
hónapot fog igénybe venni.

Türelmüket, megértésüket kérjük!

Szentesi Polgármesteri Hivatal 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft

Tényleg, miért tennénk ilyet? 
Sokszor olvasni, hallani, vigyáz-
zunk természeti értékeinkre! De 
mire is kell vigyázni, mit kell csi-
nálni? És mik azok a természeti 
értékek itt a városban? 

Egyszerű a válasz, pontosan 
azok, amikkel jártadban, keltet-
ben találkozol. Azok az apró cso-
dák, színes békés helyek, amik 
szépek, színesek, és hasznosak! 
Egy-egy kisebb, nagyobb vadvi-
rágos terület, mondjuk a liget-
ben, vagy egy árokparton, víz-
parton, vagy éppen egy fákkal 
körülvett területen. Ezek mind a 
biológiai sokféleség részei, maga 
az élővilág. Ha időt szánsz rá, le-
hajolsz és megvizsgálod, hihetet-
len csodákra bukkansz. Egy ilyen 
békén hagyott terület tele van 
élettel! Számtalan hasznos rovart, 
bogarat, poszméhet, lepkét, han-
gyát találsz, de csigát, gombát 
is. Nézz körül egy-egy tyúkhúros 
területen, nézd meg mennyi ki-
sebb nagyobb bogár pihen egy 
pitypangon! Különleges élmény, 
látvány, akár le is fényképezhe-
ted! Ezek a vadvirágok, fák, boga-
rak, poszméhek, lepkék, csigák, 
hangyák… apró, de annál fonto-
sabb részei annak az egységnek, 
amit úgy hívunk biológiai sokfé-
leség, élővilág, ami létünk alapja. 
Ismert, hogy nagyon nagy a baj. 
Extrém mértékben pusztul a ter-
mészet, és ennek okán eljött az idő 
a szemléletváltásra! Azaz, a berög-
zült, rossz szokásokkal való végle-
ges leszámolásra! Különben a be-
tonon kívül, tényleg nem lesz mit 
megmutassunk unokáinknak! Az 

egészséges természeti környezet, 
egészségünk alapja, mondhatni, 
ép környezet, ép egészség! Éppen 
ezért fontos megőrzése. A szem-
léletváltozást pedig kezdd tavas�-
szal! Ha figyelmesen jársz-kelsz, 
láthatod, hogy kora tavasztól fo-
lyamatosan színesedik a termé-
szet. Hogy napról napra szebbnél 
szebb vadvirágok nyílnak a gyö-
nyörűen zöldellő kisebb nagyobb 

részeken városszerte. Legyen az a 
liget, vagy egy árokpart, vagy bár-
melyik békén hagyott kisebb na-
gyobb terület. Érdemes szétnézni, 
megnézni pl. a liget csodás vadvi-

rág szőnyegét, akár MOST! Men�-
nyei látvány. Sárga, kék, rózsaszín, 
fehér színekben pompázik a talaj, 
telis tele élettel. Szinte minden vi-
rágon (piros árvacsalán, repkény, 
salátaboglárka, vadibolya, pity-
pang, veronika, százszorszép) 
vadméhek, poszméhek, lepkék, 
különböző bogarak, katicák. Elra-
gadó látvány, megható élmény! 

Ezek a százszorszépek, per-
zsa veronikák, árva csalánok, rep-
kények, vadibolyák, salátabog-
lárkák, pitypangok, mind mind 
honos vadvirágaink. Szépek, vál-
tozatosak, és nemcsak különle-
ges hangulatot nyújtanak, hanem 
ökológiai szempontból rendkí-
vül hasznosak! Ugyanis táplálé-
kot, élőhelyet, menedéket adnak 
rengeteg hasznos rovarnak, bo-
gárnak, vadméhnek, katicának, 
bodobácsnak, hangyának, lepkék-
nek, dongónak, darázsnak, posz-
méhnek, egyszóval BEPORZÓK-
NAK! Ők, mindannyian csak, az 
előbb felsorolt virágok által ter-
melt nektárból nyerik a tápláléku-
kat. A dísznövények nem termel-
nek nektárt! Egy fűnyírózás után le 
lesz tarolva minden, un. zöld siva-
tag marad, megrepedezett kiégett 
talajjal, ahonnan eltűnik az élővi-
lág! Se rovar, se lepke, se csiga, szó-
val semmi nem marad, egy időre a 
biológiai sokféleségnek annyi. Te-
hát legyünk sokkal óvatosabbak, 
a természet, ha hagyjuk, nekünk 
tesz jót, mindenével a mi javun-
kat szolgálja, MIÉRT BÁNTANÁNK? 

Mészárosné Surányi Olga  
ÖKOSzentes 

Új sorozat: ÖKOSzentes – Zöld szemmel

Miért bántanánk azt, ami hasznos és ráadásul szép?

Tyúkhúrok, perzsa veronikák Piros árva csalánok, perzsa veronikák Saláta boglárkák, pitypangok

Perzsa veronika, pongyola 
pitypang, piros árvacsalán

Vadibolya, százszorszép

Vadméh a pitypangon

Kerek repkény

Poszméh a PIROS árva csalánonKatica a pásztortáskán
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KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK
2026. április 20-án jelenik meg!

Hering Viktor 

Március utolsó hétvégéjén 
Cegléden gyűjtötte be tizedik 
magyar bajnoki címét a szente-
si parafekvenyomó. Ahogy arról 
korábban lapunk is beszámolt, 
Sztanó György ezúttal a 65 ki-
logrammos kategóriában indult, 
ahol a 151 kg-os kinyomott súly 
is elég volt a bajnoki győzelem-
hez, az abszolút felnőtt kategóri-

ában pedig első helyezést ért el. 
– Ezzel tízszeres, az abszolút 

kategóriában pedig kétszeres 
magyar bajnok lettem, a bajno-
ki címeket megvédtem. Megyünk 
tovább az úton, a következő ál-
lomás a szlovák bajnokság lesz 
májusban – írta közösségi olda-
lán Sztanó György.

 (fotó: facebook.com,  
Sztanó György)

 Idén májusban harmadik alkalommal rendezik meg a már ha-
gyománnyá váló PB-STEEL közösségi sporteseményt. A rendez-
vény nem csupán a mozgás öröméről szól, hanem egy nemes 
helyi ügyet is szolgál: a szervezők idén is a szentesi óvodásokat 
támogatják a befolyt összegekkel.

Az esemény iránti érdeklődés már most, a részletes programterv 
közzététele előtt is kimagasló, ami jól mutatja a helyi közösség ös�-
szetartó erejét. A szervezők tájékoztatása szerint a cél egy olyan han-
gulatos, minden korosztályt megszólító nap létrehozása, ahol a rész-
vétel fontosabb a versengésnél.

A sportolni vágyók és a segíteni kész polgárok az alábbi időpontot 
jegyezhetik fel naptárukba: 2026. május 16. (szombat)

Helyszín: Szentes, Szarvasi út 28.

A rendezvény egyik legnagyobb előnye a rugalmasság, hiszen a 
szervezők rövidebb és hosszabb távokkal is készülnek. Ennek köszön-
hetően az esemény nemcsak a gyakorlott futók számára nyitott, ha-
nem azoknak is, akik egy kellemes séta keretében, vagy éppen a kö-
zösségi élményért látogatnának ki a helyszínre.

„Akár futva, akár sétálva teszik meg a távot, minden lépés szá-
mít, hiszen a cél közös: a legkisebbek támogatása.”

Megvan a tizedik is!

Érden rendezték a TáncSport Magyar Bajnokság, valamint a C és B 
osztályos Tíztánc Országos Bajnokságot március 7-én és 8-án. A Szil-
ver TSE ismét nagyszerűen szerepelt, rengeteg szép eredménnyel 
tértek haza a táncosok, köztük számos magyar bajnoki címmel a kü-
lönböző kategóriákban.

Professzionalista Felnőtt Standard MB: Rónyai Zoltán – Busa Dóra 
– 1. hely

Professzionalista Felnőtt Latin MB: Rónyai Zoltán – Busa Dóra – 
1. hely

Felnőtt Standard MB: Gali Gergő – Kondacs Jázmin Bíborka – 1. 
hely, - Petrás Bene – Kőmives Lara ( Spirit TSE) – 4. hely, - Antal Krisz-
tián – Prozlik Melinda Lenke – 5. hely

Felnőtt Latin MB: Hidi Balázs (Valcer TSE) – Kiss Violetta – 1. hely, - 
Antal Krisztián - Prozlik Melinda Lenke – 6. hely

Ifjúsági Standard MB: Antal Bence Dominik – Oszlánczi Anikó 
Krisztina – 6. hely

Ifjúsági Latin MB: Jahni Ákos – Badak Emese – (Botafogó TSE) – 
3. hely

Gyermek Standard MB:  Benedikti Ádám – Németi Tamira – 1. hely, 
- Rajta Zsombor Ferenc-Pál-Szabó Janka – 4. hely

Gyermek Latin MB:  Rajta Zsombor Ferenc – Pál-Szabó Janka – 3. 
hely, - Benedikti Ádám – Németi Tamira – 1. hely

Junior I Standard MB: Vígh Áron – Czakó Molli – 1. hely, - Nédó 
István Zoltán – Száraz Hédi – 2. hely, - Kecskés Darnel Olivér – Cza-
kó Liza – 3. hely

Junior I Latin MB: Vígh Áron – Czakó Molli – 3 hely, - Kecskés Darn-
el Olivér – Czakó Liza – 4. hely

Junior II Standard MB: Kajla Áron – Fülöp Diána Hanna (Brilli-Art 
TSE) – 4. hely

Ifjúsági Latin MB:  Jahni Ákos – Badak Emese – (Botafogó TSE) – 
3. hely

Országos Bajnokság:
Junior I C Tíztánc OB: Vígh Áron – Czakó Molli -1. hely, - Kecskés 

Darnel Olivér – Czakó Liza – 3. hely
Junior II C Tíztánc OB:  Mayer Gábor – Kasza Blanka -1. hely, - Osz-

lánczi Mihály Péter – Csatordai Viktória – 4. hely
Junior II B Tíztánc OB:  Kajla Áron – Fülöp Diána Hanna – 3. hely
Ifjúsági B Tíztánc OB: Horváth Előd Áron – Békési Csenge (Szol-

dance Tse) – 2. hely, - Antal Bence Dominik – Oszlánczi Anikó Krisz-
tina – 3. hely, - Német Barnabás – Ondrék Anna Dorottya – 4. hely

Felnőtt B Tíztánc: Kispál Gergely Tas – Dr. Biczó Petra – 4. hely

Fantasztikus táncok, magyar bajnoki címek 
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Avokádós tojássalátás wrap  
Hozzávalók: Az avokádós to-

jássalátához: 6 db főtt tojás, 1 
db avokádó, 3 db újhagyma, fél 
csokor petrezselyem, 2 evőkanál 
majonéz, fél lime leve, ízlés sze-
rint só, bors, esetleg chilipehely.

Az összeállításhoz: 4 db tor-
tilla, 50 g saláta, 50 g csíra, 50 g 
retek, paradicsom.

Elkészítés: A tojásokat egy lábasba rakjuk, majd langyos vízzel fel-
öntjük. Forrástól számított 8 percig főzzük, majd hideg vízbe tes�-
szük, megpucoljuk. A tojásokat félbevágjuk, külön választjuk a sár-
gáját és a fehérjét. A tojássárgáját aprítógépbe tesszük, hozzáadjuk 
a felkockázott avokádót, a felkarikázott újhagymát, valamint a fél 
csokor petrezselymet, 2 evőkanál majonézt, a fűszereket és a fél 
lime levét. Alaposan összedaráljuk. Belekeverjük a felkockázott főtt 
tojásfehérjét, és lefedve 1-2 óráig a hűtőben pihentetjük.

A tortilla lapokat enyhén benedvesítjük, majd egy forró, száraz 
serpenyőben kicsit átmelegítjük. A tortilla lapra kenünk 2-3 evő-
kanál tojáskrémet, majd ráhalmozzuk a vékony szeletekre vágott 
retket, egy kevés csírát és a salátát. Enyhén lenyomjuk, majd hatá-
rozott mozdulatokkal feltekerjük és félbevágva fogyaszthatjuk is.

Napfényből főzünk – mi is,  
meg a napelemeink is! – a recept támogatója a

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Április 6 - 13.

Eszes  
Gyógyszertár
(Szentes, Klauzál u. 6.)

Telefon: 06-63/313-960
Készenléti telefon:  
+36-20-209-92-74

Április 13 - 20.

Kertvárosi Patika
(Szentes, Köztársaság u. 29.)

Telefon: 06-63/400-095
Készenléti telefon:  
+36-20-618-70-20

 

Április 20 - 27.

PatikaPlus 
Gyógyszertár/ TESCO/

(Szentes, Alsórét 258.) 
Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Április 27 - május 4.

Pingvin Patika 
(Szentes, Nagyörvény u. 59.) 

Telefon: 63/312-390
Készenléti telefon: 30/989-7364

Május 4 - 11. 

Pingvin Patika
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332
Készenléti telefon: 30/989-7344

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

FŰNYÍRÁST, gallydarálást, bo-
zótírtást vállalok számlaképesen. Tele-
fon: 30/913-5560

GONDVISELÉST, eltartási szer-
ződéssel, közjegyzői okirattal vállalok. 
Telefon: 30/913-5560  

NAGYHEGYI zártkert eladó. Szer-
számos, víz, villany, gyümölcsfák, van-
nak. Telefon:30/848-8893, 30/578-5712

KÉT égős fehér palackos gáztűzhely, 

régi tárcsás mosógép, 3 db centrifuga, 
200 kg-os mázsa, városhoz közel 2 db 
összkomfortos 300-300 m2-es fóliasá-
tor eladó, víz villany van. Ugyanitt 1,7 
ha szántóföld. Telefon: 70/368-0687 

TÖBBGENERÁCIÓS kertes házat 
vagy tanyát vennénk Szentesen és kör-
nyékén. Akár lakóval, életjáradékkal. 
Hívjon bizalommal! Telefon:  30/595-
8476

SIMSON motor, 26-os női kerék-
pár, varrógép, 4 égős vezetékes gáztűz-
hely eladó. Telefon: 30/223-3907

APRÓHIRDETÉS

Házasságot kötött: Labádi Sándor és Mészáros Ilona, Pintér 
Balázs és Bakos Luca.

Elhunyt: Hercz Istvánné Janiga Magdolna (Szentes), Süli 
Imre (Szentes), Lázár László (Csongrád), Péter László (Szentes),  
Nagygyörgy Mihályné (Bába Ágnes) (Csongrád), Olajos János 
(Csongrád), Seres Sándor (Csongrád)

Családi események

"Elbúcsúzom, de ott leszek ahol a 
szél zúg a  madár csicsereg.
Elbúcsúzom, de itt marad belőlem 
néhány pillanat."

Szomorú szívvel emlékezünk

Szóllát Imre
halálának 4. évfordulóján

Szerető családja

KOS Ne erőből akard áttörni 
az akadályt, inkább keress 
okosabb megoldást! Egy be-

szélgetés új perspektívát adhat, ha haj-
landó vagy figyelni.   

BIKA Türelmes vagy, és épp 
emiatt találhatsz tartós meg-
oldást egy régóta húzódó 

problémára. Érdemes tanácsot kérned 
attól, akiben megbízol. 

IKREK  Bár sokfelé hív a fi-
gyelmed, most csak egy ter-
vet érdemes komolyan to-

vább vinned. Egy váratlan beszélgetésből 
ígéretes együttműködés is születhet. 

RÁK Meglátod hol kell változ-
tatnod a saját érdekedben. Jó 
úton jársz, még akkor is, ha 
lassabbnak tűnik a haladás. 

Ne kapkodj, egy megérzésed különösen 
pontosnak bizonyulhat! 

OROSZLÁN A háttérben 
zajló folyamatok jobban be-
folyásolják a hangulatodat, 
mint gondolnád. Ne félj fe-

lelősséget vállalni egy döntésért, még ha 
nyomást is érzel. 

SZŰZ  Eljött a tisztázás és a kor-
rekció ideje. Újra átgondolha-
tod az egyik folyamatban lévő 
tervedet, és rájössz, hol kell ha-
tékonyabbnak lenned. Egy ins-

piráló ember támogatása, komoly lendü-
letet adhat. 

MÉRLEG A karrieredben 
vagy egy hosszabb távú cé-
lodnál mérföldkőhöz érkez-

hetsz. Ma egy átgondolt, okos döntés hos�-
szú távon is előnyös lehet. Vállald fel, 
miben kell fejlődnöd és mihez ragasz-
kodsz. 

SKORPIÓ Érdemes lassítani 
egy kicsit, hogy tisztábban 
lásd a következő lépést. Egy 
fontos beszélgetés ma külö-

nösen tanulságos lehet, ha nyitottan állsz 
hozzá. 

NYILAS Most olyan helyzet 
adódhat, amely rákényszerít, 
hogy jobban meghatározd a 

saját határaidat. Egy közös gondolkodás 
vagy együttműködés ígéretesen indulhat 
ma.

BAK A környezeted érzéke-
nyebben reagál a megjegy-
zéseidre, ezért fontos, hogy 

egyértelműen kommunikálj! Egy prakti-
kus, átgondolt javaslatod nagyra értéke-
lik.   

VÍZÖNTŐ Sikerül stabilabb ala-
pokra helyezni a munkádat vagy 
egy hosszabb távú célodat. Ha 
valaki inspiráló tanácsot ad, ér-

demes meghallgatnod, most különösen 
sokat profitálhatsz belőle. 

HALAK Eljött az idő, hogy a 
vágyakból konkrét lépések is 
szülessenek! Ma egy beszél-

getés vagy visszajelzés erősítheti a hite-
det abban, hogy jó irányba haladsz.

HOROSZKÓP
Április 6 – 19.
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7. kedd  

A Szentesi Szalon vendége a 
szentesi Polgárőr Egyesület.  A 
beszélgetés a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban 17 órakor kez-
dődik. 

8. szerda  

Felolvasó est Lovas Ildikó: Szép 
Amáliák című művéből. A városi 
könyvtárban 17 órakor.

9. csütörtök  

 Lélekablak – A szabadság ára 
címmel Rékasi Károly színmű-
vész tolmácsolásában Márai 
Sándor gondolatai, írásai és örök 
érvényű üzenetei elevenednek 
meg. Az előadói est 18 órakor 
kezdődik az ifjúsági házban. 14 
éves kor alatt a belépés díjtalan.

 Képes versek, verses képek III. 
Kiállítás megnyitó 17 órakor a 
városi könyvtárban. 

 Sztárparádé a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban 19 órakor. A 
meghívott vendég: Hajdu Ste-
ve színész. 

10. péntek  

 Ifjúsági Csendes Napok a Me-
gyeháza Konferencia és Kulturá-
lis Központban 9 órától.

 A SzentesFilm projekt. Hogyan 
jött létre a város mozgóképes 
gyűjteménye? Kiállítás megnyi-
tó 17 órakor a városi könyvtár-
ban. Megtekinthető: április 24-ig.

 A Zene – Világ – Zene program-
sorozatban Csík János és a Mez-
zo zenekar koncertje a Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadóban lesz. 
Kezdés: 19:30. Jegyek kapha-
tók: az ifjúsági házban, a Hang-
versenyközpontban és a www.
jegy.hu oldalon. 

11. szombat  

Candlelight Koncert az Iven-

ter szervezésében a Tóth József 
Színház és Vigadóban 19 órá-
tól. Fellép a La Contessa Vonós-
négyes. A több száz gyertya-
mécsessel megvilágított esten 
klasszikus művek csendülnek fel. 

13. hétfő  

Pohl-Zerkovitz: Mennyei kávézó. 
Az előadás az Őze Lajos Színház-
teremben látható 19 órától.

14. kedd  

 Baranyiné Mariann: Tanuljunk 
életül című könyv bemutatója, 
17 órakor a városi könyvtárban.

 Mondjad, Atikám! Vecsei H. 
Miklós József Attila-estje a Tóth 
József Színház és Vigadóban. 
Kezdés 17 órakor.

15. szerda  

A városi könyvtárban a könyv-
klub következő témája: egy re-
gény, melynek címében egy jár-
mű van 17 órai kezdettel.

16. csütörtök  

A gyermekbetegségek lelki hát-
tere Czirokné Gömöri Szilvia ter-
mészetgyógyász fitoterapeuta, 
homeopátiás tanácsadó előa-
dása a városi könyvtárban 17 
órakor.

22. szerda  

Az Egy életem sorozatban híres 
művészek mesélnek az életük-
ről, a számukra meghatározó pil-
lanatokról és történetekről. Mu-
csi Zoltán életrajzi stand up estje 
a Tóth József Színház és Vigadó-
ban 19 órakor kezdődik.  

23-24-25. cs, p, szo  

 Herczeg Ferenc Kék róka című 
vígjátékát bérletes előadásként 
a Tóth József Színház és Vigadó-
ban 19 órától tekinthetik meg.

 „Rejtelmek, ha zengenek...” 
címmel az Alkotó Pedagógusok 
régiós XXIX. képzőművészeti tár-
lata április 18-ig tekinthető meg 
a Tokácsli Galériában. 

Április
   PROGRAMAJÁNLÓ

Nem könnyű, azaz nem könnyen befogadható klasszikus Csehov. 
Ennek a művének előadása meg különösen nagy vállalkozás a mai 
világban.  Dekadens, enervált szereplői rendkívül művelt, érzé-
keny lelkű emberek. Írók, színésznők, tanító, orvos, mindenki elé-
gedetlen az életével, önmagával, unja a környezetét, a családját 
és a barátait, társaságát, a vidéket, ahol él, a világot. Mind lehet-
nének boldog, kiegyensúlyozott és mélyen érző emberek is, de va-
lahogy mindig belebotlanak önmagukba. Mindenki másba szerel-
mes, nem abba, aki őt szereti.

A mű, sajnos, rosszul, vígjátéknak 
neveztetik az ismertetésben, pedig 
– a színészek szerint is - tragédia. A 
főhős a fiatal, nagyon tehetséges 
és tisztességes író, Treplov, aki a 
mulandóságról ír egy abszurd mo-
nodrámát, amit szerelme, a gyer-
mekien rajongó és ugyancsak te-
hetséges Nyina (Lázár Julianna) 
adna elő, ha a szerző anyja ezt dur-
va és botrányos beszólásával meg 
nem akadályozná. A színésznő – 
anya, Irina. (Kancsár Orsolya) nem 
csak színésznő, de karrierje csúcsán 
áll, azaz, már túllépte azt, de igazi 
díva, ahogy hiszi magáról. Mindig 
szerepet játszik, a magánéletében 
is. Fásultság, üresség jellemzi belül, 
de megjátssza a nagy érzelmeket. 
Fiához nagyon kegyetlen, legyű-
ri, kisebbíti, megszégyeníti, aztán 
hirtelen átcsap az ellenkezőjébe, 
rajongó anyai szeretetet mímelve 
kéri a bocsánatot, becézgeti gyer-
mekét. A szeretőjével is így bánik. 
Óriási jelenetet csinál, mikor Trigo-
rin, a már befutott, híres író (Csiz-
madia Gergely) el akarja őt hagyni 
Nyináért, aki kislányos rajongásá-
val vette őt le a lábáról, - Irina letér-
delve, sírva könyörög neki, de csak 
a sértett önérzet, a férfi fölötti ha-
talom fenntartásának akarása mű-
ködik jelenetében, és lám, Trigorin 
még fiatalság- és szex-őrületében 
sem tud ellenállni barátnője erősza-
kos ömlengésének. 

Ezt a hamis játékot a játékban, 
amely pusztító és önpusztító, na-
gyon pontosan adja vissza a kiváló 
színésznő. Nehéz megtalálni ebben 
a jelenetben a balanszot a hatásos 
érzelem-túlzás és a ripacskodás kö-
zött, de Kancsár Orsolyának sikerül 
ez a mutatvány. Sehol sincs szó sze-
relemről, csak szerepekről. 

Nyina ugyan megszökik Trigo-
rinnal, de a sikeres és túlságosan 
jóképű híres író elhagyja őt hama-
rosan. Az ártatlan, rajongó, tiszta 
kislány is belekeményedik a szere-
tetlenségbe, színésznő lesz, jó és 
sikeres, és csak nosztalgikus em-
lékei maradnak Treplov szerelmé-
ről és közös, nagy vágyaikról. Nem 
képes már mélyen szeretni, halad 
tovább a maga felszínes karrierjé-
nek útján.  

Vidék, lelki nyomor, üresség, 
Csehov. 

Sok a darabban a mozgás, bal-
ett, művészi torna-elem. A színé-
szek egész testük mozgatásával, 
bevetésével kísérik a mondott, 
szöveget. Mozdulatlan állóképek-
kel érzékeltetik az idő egyhangú 
múlását. Nagy szerepet játszik a 
környezet, különösen a tó, me-
lyet a zenekari árok jelképez. Mi-
lyen kár, hogy nem valódi funkci-
óját tölti be ez az árok, az aláfestő 
zene ugyanis nagyon jó.  Még jobb  
lett volna élőben. 

Az örmény rendező, Karo Balyan 
különleges és fantáziadús megol-
dásokat talált, hogy ez a nagyon 
régi, klasszikus darab ne legyen 
unalmas számunkra.

Varsányi Anna díszletei szinte 
meghökkentően egyszerűek, öt-
letesek. 

Egy halhatatlan színművet lát-
tunk a halandóságról, színlelésről 
és a mögé rejtett elviselhetetlen 
szenvedésekről. Örök emberi tra-
gédiák egy rég letűnt korban, me-
lyek örök voltuk miatt ma is van-
nak. 

Köszönjük az élményt, Szegedi 
Pinceszínház!  

Dr. Papp Erzsébet

Színházban jártunk 

Csehov: Sirály 
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Hering Viktor

Két idegenbeli győzelem-
mel folytatta szereplését a férfi 
vízilabda-bajnokság alsóhá-
zi rájátszásában a metALCOM 
Szentesi VK férfi gárdája. 

Somogyi Balázs együttese a 
harmadik körben a Pécs ottho-
nában tudott nyerni 16–14-re, 
majd a fővárosból, az ELTE-BEAC 
otthonából is három ponttal tá-
vozott. A 17–8-as sikert követő-
en Somogyi Balázs a klub honlap-
jának örömmel nyilatkozott arról, 
hogy fiatal játékosai is hozzá tud-
tak tenni a nagy arányú győze-
lemhez. 

– Az volt az előzetes célunk, 
hogy csapatként és egyénen-

ként is tovább építsük magunkat 
ezen a találkozón. Magabiztosan 
játszottak a fiúk, az első perctől 
a lefújásig kontrol alatt tartották 
az ellenfelet. Ezt is kértem tőlük 
a mérkőzés előtt, hogy az történ-
jen a vízben, amit mi szeretnénk. 
Fegyelmezett, összeszedett játé-
kot láttam, és a sikerből a fiatalok 
is kivették a részüket. A lövések 
pontosságában van egy kis hiá-
nyérzetem, sok próbálkozásunk 
célt tévesztett most is, ezen kell 
javítanunk a következő találkozó-
kon – mondta a szakvezető. 

A metALCOM április 4-én ha-
zai medencében fogadta a Ka-
posvár együttesét, majd április 
11-én Miskolcra látogat. 

Elkezdődött az alsóházi rá-
játszás a Csongrád-Csanád 
vármegyei labdarúgó-bajnok-
ság első osztályában. A Kini-
zsi a Mórahalom otthonában 
szenvedett vereséget, ám a ta-
lálkozó nem emiatt vált emlé-
kezetessé. 

A Kinizsi masszőre, Magyar 
Márton a találkozót megelőző-
en rosszul lett és összeesett. Ha-
talmas lélekjelenlétről téve ta-
núbizonyságot Bokányi Richárd, 
a mórahalmiak csapatkapitá-
nya, aki egészségügyi végzett-
ségének köszönhetően mentet-
te meg Magyar Márton életét. A 
szentesi masszőr később magá-
hoz tért, a mentők kórházba szál-
lították, azóta pedig – további ki-
vizsgálásokra várva – Szentesen 
lábadozik. 

Az alsóház listavezetőjeként 
érkezett a Kinizsi Mórahalomra, 
ahol a mieink Mihály Róbert Noel 
találatával megszerezték ugyan 

a vezetést, de a hazaiak fordíta-
ni tudtak. Erre Koncz Zsolt még 
válaszolni tudott, ám a második 
játékrészben a vendéglátók két-

szer is bevették a szentesi kaput, 
és végül 4–2-re nyertek.

– A találkozó még el sem kez-
dődött, máris sokkolt bennünket 

Marci bácsi rosszulléte. Félelme-
tes percek voltak, és nem lehet 
eléggé megköszönni Bokányi 
Ricsi segítségét. Az is felmerült, 
hogy elhalasztjuk a találkozót. A 
hazaiak ebbe bele is egyeztettek 
volna. Végül a csapat egyöntetű-
en úgy döntött, hogy pályára lé-
pünk. Bár vezettünk, a második 
félidőben olyan hibákat vétet-
tünk, amelyeket ellenfelünk kö-
nyörtelenül kihasznált. Egészen 
más csapattal találkoztunk most, 
mint ősszel, jól igazoltak a télen, 
a helyezésük nem tükrözi a valós 
tudásukat – mondta lapunknak 
Sonkoly Lajos vezetőedző. 

A Kinizsi április 4-én a Deszk 
együttesét fogadta hazai pályán, 
majd április 10-én villanyfényes 
mérkőzést vív Hódmezővásárhe-
lyen. A következő hazai bajnok-
ira április 18-án kerül sor, ekkor 
a SZEOL SC-FK Szeged látogat a 
Pusztai László Sporttelepre, a ta-
lálkozó 17 órakor kezdődik.

Hering Viktor

A Szeged otthonában kika-
pott, az OSC vendégeként vi-
szont győzött a Valdor Szentesi 
VK női vízilabdacsapata az OB 
I. alsóházi rájátszásában. 

Tóth Gyula vezetőedző együt-
tese a Szegedtől nagyon simán, 
13–6-ra kapott ki, a tizedik, zá-
rófordulóból előrehozott össze-
csapáson az OSC ellen viszont 
begyűjtötte a pontokat. A 12–
11-es szentesi sikerrel zárult fő-
városi találkozót követően a ve-
zetőedző a klub honlapjának 
nyilatkozva elmondta, hogy az 
új taktikai elemnek köszönhető-
en négygólos előnyhöz jutottak 
a találkozó elején. 

– A héten egy új taktikai elemet 
gyakoroltunk, ami a csapat dina-

mikájára, gyorsaságára helyezi a 
hangsúlyt. Ez jól működött, hi-
szen 7–3-mal fordultunk a nagy-
szünetben. Ezt követően az OSC 
is taktikát váltott, amivel nem 
tudtunk mit kezdeni, kapkodás 
és pontatlan lövések jellemezték 
ekkor a játékunkat. Két kapushi-
ba is becsúszott. Az OSC ledol-
gozta a hátrányát az utolsó per-
cekre, de szerencsére kitisztultak 
a fejek, és sikerült a magunk javá-
ra fordítani a mérkőzés hajráját – 
mondta Tóth Gyula. 

A Valdor április 4-én a KSI ott-
honában igyekezett revansot 
venni a Szentesen elszenvedett 
vereségért, április 18-án pedig 
hazai medencében fogadja a Ta-
tabányát. A mérkőzés 17 órakor 
kezdődik a Dr. Rébeli-Szabó Jó-
zsef Városi Sportuszodában. 

Idegenben gyűjtött pontok

Életmentő beavatkozás után játszottak

Legyőzte az OSC-t a Valdor
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Darók József

Rangos eseménynek adott 
otthont a Szentesi Sport- és Üdü-
lőközpont Dr. Rébeli-Szabó Jó-
zsef Sportuszodája március 27-
29. között. A 2025/2026-os tanév 
úszás diákolimpiai döntőjét a 
Csongrád–Csanád Vármegyei Di-
áksport Egyesület szervezésé-
ben rendezték meg, mintegy 
ezer sportoló részvételével.

Hazánk összes vármegyéje 
képviseltette magát az úszó di-
ákolimpián. A nevezési adatok 
alapján Borsod-Abaúj-Zemp-
lén, Veszprém és Békés várme-
gye emelkedett ki. Az országos 
döntőn korcsoportonként legfel-
jebb 132 egyéni versenyző vehe-
tett részt, míg a II–VI. korcsopor-
tokban 55 váltócsapat is rajthoz 
állhatott. Így összesen 660 egyé-
ni induló és 220 váltócsapat, azaz 
880 váltóversenyző ugrott me-
dencébe Szentesen.

A háromnapos esemény meg-
nyitóján mozdulni alig lehetett 
az uszodát megtöltő izgatott 
versenyzők, versenybírók, edzők 
között. Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester köszöntőjében büsz-

kén utalt arra, hogy Szentes vá-
rosa közel száz éve elkötelezett 
a vízisportok iránt. Ez az uszo-
da is azért épült, hogy országos 
és nemzetközi versenyeknek le-
gyen a színtere. Megköszönte a 

Magyar Diáksport Szövetségnek 
(MDSZ), hogy alkalmasnak talál-
ták városunkat, a sportközpontot 
a diákolimpia megrendezésére.

Az esemény szervezőinek, a 
Csongrád-Csanád Vármegyei Di-
áksport Egyesületnek és a házi-
gazda szentesi létesítménynek 
mondott köszönetet Együd-
Máthé Vivien, az MDSZ Terüle-
ti Koordinációs és Szolgáltatási 
Osztályának vezetője, majd min-
denkinek eredményes verseny-
zést kívánva nyitotta meg az or-
szágos döntőt.

A sportolók ünnepélyesen le-
tették a diákolimpiai esküt, majd 
perceken belül már a rajtköve-
ken sorakozott az első futam me-
zőnye, és szinte szünet nélkül pe-
regtek az események, a lelátóról 
érkező elképesztő szurkolás kísé-
retében.

Leendő olimpikonok az úszó diákolimpián

Halupa Eszter

A csongrádi Fussuk le! Félma-
raton fesztivál alapgondolata 
öt éve változatlan: aki minden 
nap készül, hajnalban kel fut-
ni vagy este szán időt az edzés-
re, többet érdemel egy egysze-
rű versenynél. Ez a futófesztivál 
nem csupán célvonalat, érmet 
és befutócsomagot kínál, ha-
nem közösségi élményt is. 
Kecskés László főszervezővel 
beszélgettünk az idei program-
ról, amely versenyzőknek és lá-
togatóknak egyaránt különle-
ges hétvégét ígér.

– Miért érdemes Csongrádra 
jönni május 8-án?

– Azon a hétvégén, május 8-a 
és 10-e között rendezzük meg a 
futóversenyünket, ami azonban 
nem csak időmérésről szól. Pén-
teken az Irie Maffia koncertjére le-

het kedvezményesen jegyet vál-
tani a nevezőknek. Ezzel veszi 
kezdetét a fesztivál hétvégéje. 
Szombaton délelőtt az átmoz-
gató edzés után a Tisza Presszó-
ban beszélgetős 4.0 eseményün-
ket tartjuk. Vendégünk a tavalyi 
Spartathlon női és az Ultrabala-
ton összetett győztese, Mórocza 
Andrea lesz, aki a férfiakat is meg-
előzve egyéni első helyezést ért 
el. Vele Márkus Öcsi beszélget, 
aki legendás nagy futóversenyek 
szervezője. Őket a 2025-ben dup-
la Balatonkört teljestő Erős Tibor 
ultrafutó követi, aki előadásá-
ban a mentális korlátok lebontá-
sáról beszél. Tanácsai nemcsak a 
sportban, hanem az élet más te-
rületein is hasznosak lehetnek. A 
szakmai témák után a kedvelt fu-
tókvíz és pizzaparty várja a ver-
senyzőket. Ez már ráhangolódás 
a versenyre, egy igazi közösségi 

élmény lesz. 
– Mire a legbüszkébb? 
– Arra, hogy évről évre jobb 

versenyt tudunk megszervez-
ni. Mindig színvonalasabb prog-
ramsorra törekszünk. Hatalmas 
büszkeség, hogy egy vidéki fu-
tóverseny meghívására milyen 
nagy nevű, elismert futók mond-
tak igent. Itt lesz többek között 
Vindics-Tóth Lili, aki az egyik leg-
jobb hosszútávú női futónk, a 10 
km-es Országos Bajnokság nyer-
tese utcai futásban és Szemerei 
Levente, aki a leggyorsabb mara-
tonista ma Magyarországon. 

– Mit szeretne, milyen élményt 
vigyenek haza a versenyzők? 

– Teljes családi programmal is 
készülünk, a legkisebbeknek 750 
méteres gyerekfutammal, az eg�-
gyel nagyobbaknak pedig 1750 
méteres futamot rendezünk. Az 

egész család megtalálhatja a 
megfelelő távot és kikapcsoló-
dást ezen a hétvégén. Szentesről 
is kényelmesen elérhető a prog-
ram, akár bringával is át lehet te-
kerni a gáton a Tisza Presszóba, 
vagy vasárnap megnézni azokat 
az elit futókat, akik rajthoz állnak. 

– Hogyan kapcsolódnak be a 
helyi vállalkozások és partnerek 
az eseménybe? 

– Mindig figyelek arra, hogy 
helyi és környékbeli szolgálta-
tókkal dolgozzunk, így idén is 
lesz házirétes, és meleg étel a 
célbaérés után. DJ-k, zenészek, 
táncosok kísérnek végig az útvo-
nalon, ahol nem a kilométereket 
számolják majd, hanem a libabő-
rös élményeket. A verseny után 
a csongrádi uszodában lazulhat-
nak a futók, ami jól tud esni a fá-
radt lábaknak. 

Ahol libabőrös futóélmények várnak




